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Kaxabi 3 8 keHrypy
nepenpbIrHyTb Ha
KNeTKy KBaapaTtHoOU Tabn
4x4. UM H
PACMNONOXUTLCS TAK, YTOOLI
KAXAOU CTPOUKE U KAXAOM
ctonbue 3Ttou  TA6GMMUUb
OKasanocb pOBHO MO
KeHrypy. HammeHbluee 4ncno
KeHrypy, KOTOpbIM NpUAeTC
ANS 3TOrO nepenpbIfrHyTh,
paHo
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Mypaseri nonsaet
NoBEpXHOCTU KybuKka U3 T
A B Touky B. Uemy pasHa an

3TOro nyTn, ecsnu pebpo Kybu
pasHo 12¢cm?
A. 40cm
y B 48cm
C. 50cm
v ¥ D. 60cm
E. Heso3moxHo onpeaenuntsb




TTaTb KapTOYEeK C UUPPAMU NexaT Ha cTone
B TAKOM nopsake

1 3 5 4 2

3a O0AUH XOoA paspelwaeTcss MNOMEHATb
MecCTamu rnrobble ABe KapTOuYKU. 3a Kakoe
HaumMeHbllee  YUCNo  XOA0B  MOXHO
PacnonoXuTb BCce KapTOuku B nopsake ot 1
Ao 5?
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Ha 3ton  kap e
MOXHO YBU
TpeyronbHUKU
KBAApATHI, npuye
KBAApPATOB MeHblue, Yem
TpeyroJsiIbHUKOB. Ha
CKONbKO?

A 1
B. 2
C. 3
D. 4
E. keagpatos u
TpeyrofbHUKOB
NOPOBHY



